

9. lecke

Mire kell vigyázni

Hogyan győzzük le a kísértéseket

Úgy születünk, hogy hajlamosak vagyunk letérni a jó útról. A Biblia azt mondja, hogy ez a régi természetünk miatt van. Ezért térünk le mindig arról az egyenes útról, amelyet Isten az Ige által kijelöl. Amikor újjászületünk és Isten gyermekévé leszünk, akkor is képesek vagyunk vétkezni, de nem kell tovább bűnben élnünk. Szabadok vagyunk arra, hogy megtanuljunk Isten akarata szerint élni, és ne rontsuk el a dolgokat, ahogy ezelőtt tettük. A keresztyéneknek nem kell vétkezniük, mert Isten erőt ad nekik, hogy ellenálljanak a kísértésnek.

"Nem egyéb, hanem csak emberi kísértés esett rajtatok, de hű az Isten, aki nem hagy titeket feljebb kísérteni, mint elszenvedhetitek, sőt a kísértéssel együtt a kimenekedést is megadja majd, hogy elszenvedhessétek."

(1Korinthus 10:13.)

Nem kell engednünk semmilyen kísértésnek, mert ha Istenre figyelünk, Ő segít és megerősít, hogy ellent tudjunk állni és győzni tudjunk.

Mi történik, ha mégis vétkezünk?

A kísértés önmagában még nem bűn. Jézus is megkísértetett (lásd Máté 4:1-11.). Az a bűn, ha engedünk a kísértésnek. Ha mégis vétkezünk, Jézus által bűnbocsánatot nyerhetünk. Ehhez mindössze meg kell vallanunk Istennek, hogy megbán-

tottuk és csalódást okoztunk Neki az életünk valamely területén, és bocsánatot kell kérnünk Tőle. Isten megbocsát és elfelejti, hogy valaha is vétkeztünk. Bűneink miatt Jézust sújtotta az ítélet, és Ő szenvedte el helyettünk a büntetést. Ezért, ha bocsánatot kérünk Istentől, mi is elfelejthetjük azt a bűnt, és tovább folytathatjuk az életünket, tisztán és megigazulva Isten előtt (lásd 1János 1:9.).

Jézus tud segíteni

"Mert nem olyan főpapunk van (Jézus), aki nem tudna megindulni gyarlóságainkon, hanem aki megkísértetett mindenekben hozzánk hasonlóan, kivéve a bűnt."

(Zsidók 4:15.)

Jézus ugyanúgy megtapasztalta a kísértéseket, mint mi, de Ő mindegyiknek ellenállt, és soha nem vétkezett. Segíteni tud, hogy mi is ellent tudjunk állni a kísértésnek, ha átadjuk Neki az életünket.

Amit vet az ember, azt aratja is

Isten országában van egy általános érvényű törvényszerűség: azt aratod, amit vettedél (lásd Lukács 6:38.). Ha a tudatos bűnben való életnek és az Isten iránti engedetlenségnek vetsz, akkor nyomorúságot, önzést és kudarcérzést aratsz. Ha viszont Isten előtt kedves életet vetsz, akkor Istenben beteljesedett életet aratsz a földön. Ez azt jelenti, hogy Isten akarata szerint kell élnünk nem pedig a saját akarataink és elképzeléseink szerint. Isten segíteni fog, ha engedjük, hogy ellent tudjunk állni minden kísértésnek. A jutalom, amit a mennyben kapunk, attól függ, hogyan élünk itt a földön (lásd 1Korinthus 3:11-15.).

Végül is, kicsoda a sátán?

A sátán avagy ördög egy bukott angyal, aki büszkesége miatt fellázadt Isten ellen. Az ellenségünk, aki ellene van mindannak, ami Istentől van.

"Józanok legyetek, vigyázzatok, mert a ti ellenségeitek az ördög, mint ordító oroszlán szerte jár, keresve kit nyeljen el, akinek álljatok ellen erősek lévén a hitben..."

(1Péter 5:8,9.)

Isten figyelmeztet minket a Bibliában, hogy vigyázzunk, nehogy a sátán teret nyerjen az életünkben (lásd Efézus 4:27.). Az ördög nem úriember. A vesztünkre tör, keresi és a lehető legrosszabb pillanatokban kihasználja a gyenge pontjainkat. Alá kell vetnünk magunkat Istennek, és ellene kell állnunk az ördögnek, akkor elfut tőlünk (lásd Jakab 4:7.).

"Aki a bűnt cselekszi az ördögtől van, mert az ördög kezdettől fogva bűnben leledzik. Azért jelent meg az Istennek Fia, hogy az ördög munkáit lerontsa."

(1János 3:8.)

"Lefegyverezvén a fejedelemségeket és a hatalmasságokat, őket bátran mutogatta, diadalt vévén rajtuk abban."

(Kolossé 2:15.)

Az ördög valóban létezik, és az ellenségünk. Az egyik leghatékonyabb fegyvere az elkeseredés; vigyázz és állj ellene (lásd 2Korinthus 2:11.)! Ne felejtsd el, hogy Jézus a kereszten legyőzte a gonoszt és minden erejét (a démonokat). Mi Krisztusban vagyunk (lásd Kolossé 3:3.), ezért mi is hatalmat nyertünk az ördög és az ő démonai felett. Az ördögnek el kell futnia, ha Isten előtt tiszta szívvel és Jézus nevének a hatalmával ellene állunk.

"Ti pedig választott nemzetiség, királyi papság, szent nemzet, megtartásra való nép vagytok, hogy hirdessétek

annak hatalmas dolgait, aki a sötétségből az Ő csodálatos világosságára hívott el titeket."
(1Péter 2:9.)

Kérdések és javaslatok:

1. Gondolod, hogy egy keresztyén a megtérése pillanatától kezdve soha többé semmilyen bűnt nem követ el, anélkül, hogy neki ezért bármit is tennie kellene? (Kolossé 3:5-14; Filippi 2:12,13; 1János 1:8-2:2.)
2. Kísért minket valaha is Isten? (Jakab 1:13-15.)
3. Hol van most az ördög Jézushoz viszonyítva? (Efézus 1:19-23.)
4. Az ördög (avagy sátán) igyekszik befolyásolni a gondolkodásunkat? (2Korinthus 4:4; 2Korinthus 11:3,14.)
5. Olvasd el a következő igeverseket bátorításul: Filippi 4:13; Jakab 1:2-4; 1János 4:4.!

Imádság:

Mennyei Atyám, köszönöm, hogy megszabadítottál a bűnös életmód iránti természetes hajlamtól! Tudom, hogy lesznek kísértéseim, de arra kérek, adj erőt, hogy ellen tudjak állni bármely kísértésnek, amivel találkozom! Téged akarok követni, és Neked akarok örömet szerezni. Azt is tudom, hogy a sátán megpróbálja majd elérni, hogy cserben hagyjalak. Köszönöm, hogy tökéletes győzelmet arattál sátán és minden munkája felett Jézusban, és most újból teljesen átadom az életemet Neked. Miután ezt megtettem, tudom, hogy amikor ellene állok az ördögnek, neki el kell futnia tőlem. Jézus hatalmas nevében kérlek erre, ámen.